

Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Управа за шуме
Број: Службено/2025
15. јануар 2025. године
Београд

ОБАВЕШТЕЊЕ КОРИСНИЦИМА ЛОВИШТА

У циљу планирања активности усмерених на повећање бројности и побољшање популационих особина врсте крупне дивљачи дивокоза (*Rupicapra rupicapra*), као и врста ситне дивљачи: зец (*Lepus europaeus*), пољска јаребица (*Perdix perdix*) и фазан (*Phasianus colchicus*), позивају се корисници ловишта са подручја Републике Србије, изузев са подручја АП Војводина, који намеравају да на подручју ловишта којим газдују изврше насељавања наведених врста дивљачи да о томе доставе информације Управи за шуме.

Са тим у вези, потребно је да се сваки корисник ловишта заинтересован за насељавање врсте дивљачи дивокоза (*Rupicapra rupicapra*) изјасни да ли у ловишту којим газдује постоји ограђено прихватилиште које испуњава услове за прихват наведене врсте. Уколико код заинтересованог корисника ловишта не постоји ограђено прихватилиште, или постоји прихватилиште које је неадекватно за прихват дивокозе, потребно је да се заинтересовани корисник ловишта изјасни о спремности за изградњу истог, односно реконструкцију, а у циљу насељавања наведене врсте.

Такође, позивају се сви корисници ловишта са подручја Републике Србије који у ловиштима којима газдују имају врсту крупне дивљачи дивокоза (*Rupicapra rupicapra*) у одговарајућој бројности да могу да излуче одређен број јединки хватањем, и испоруче их на неки од локалитета у ловиштима у централној Србији, да о томе доставе информације Управи за шуме.

У вези са плановима за насељавање дивљачи из вештачке производње за врста ситне дивљачи: зец (*Lepus europaeus*) и фазан (*Phasianus colchicus*) у ловној 2025/2026. години потребно је да сваки корисник ловишта са подручја Републике Србије, изузев са подручја АП Војводина, достави информације Управи за шуме колико јединки и од ког правног лица планира да набави.

У вези предузимања мера за повећање бројности и побољшање популационих особина пољске јаребице (*Perdix perdix*) позивају се сви корисници ловишта са подручја Републике Србије који у ловиштима којима газдују имају ову врсту ситне дивљачи у одговарајућој бројности да могу да излуче одређен број јединки хватањем, и испоруче их на неки од локалитета у ловиштима у централној Србији, да о томе доставе информације Управи за шуме.

Такође, позивају се и корисници ловишта са подручја Републике Србије, изузев са подручја АП Војводина, уколико намеравају да у ловиште којим газдују населе пољску јаребицу из слободне природе о томе доставе информације Управи за шуме.

Наведене информације је потребно доставити на акту потписаном од стране одговорног лица на електронску адресу Управе за шуме: office.sume@minpolj.gov.rs, најкасније до 31. јануара 2025. године.

